



打造郑东新区创业创新发展高地

2018 新能源与智能网联产业加速营暨中原科技产业秋季论坛召开

近日,由郑东新区智慧岛管委会主办的“2018 创新高铁 链接世界——新能源与智能网联产业加速营暨中原科技产业秋季论坛”在郑东新区智慧岛大数据综合试验区盛大举行。郑东新区智慧岛管委会相关领导、新能源与智能网联优秀创业企业、河南10多家上市公司代表、政府投资平台及专业投资机构共100余人参加了此次论坛活动。

记者 马燕 王明阳 通讯员 陶金文/图

专家云集献策“智能网联”前景

启动仪式后,10位来自河南上市公司的行业专家被聘为新能源与智能网联加速营导师。授牌导师旨在充分发挥启迪之星平台效应,建立启迪之星与特聘导师企业更深入的沟通渠道,打造启迪之星入孵企业、行业龙头企业、投资机构、政府等多方合作交流的新模式,为后续的发展提供源源不断的资源力量。

本次论坛还邀请了清华大学汽车系教授、博士生导师、教育部“长江学者”特聘教授、国家杰出青年科学基金获得者王建强分享了智能网联产业及技术发展。“无人驾驶、人机交互、新能源……汽车行业一大波黑科技、硬科技正在到来,将产生一大批新的独角兽企业。”

据悉,目前国家已经将发展智能汽车作为“互联网+”和人工智能在实体经济中应用的重要方面,并将智能网联汽车作为汽车产业重点转型方向之一。《中国制造2025》《汽车产业中长期发展规划》等国务院层面的重要政策对智能网联汽车发展目标及路径做了明确规划。在工业和信息化部推动下,继大飞机和

动力电池后,我国第三个国家级创新中心国家智能网联汽车创新中心正式成立。中国智能网联汽车行业迎来快速发展期。

在圆桌论坛环节,主持人河南启迪厚德基金总经理王继伟与中原豫资控股产业投资部部长/河南省财新融合大数据公司董事长潘晓林、四维图新副总裁白新平、华砺智行副总经理任学锋、锋源创新总裁王海峰等嘉宾,就智能网联的一些热点话题进行讨论。

布局智能网联,抢占未来产业制高点,车都向着“下一代汽车”进发。包括在电动化、网联化、智能化和共享化产业热点下,智能网联与新能源会如何相互促进推动汽车行业升级?技术进步推动形成新的汽车生态中,在新能源和智能网联方向存在哪些投资机会?智能网联项目的示范落地,创业企业有什么需求?地方政府投资平台在其中发挥什么样的作用?参加圆桌论坛讨论的嘉宾分享的观点,或将对郑州未来布局智能网联汽车示范区提供了很好的启示。

新能源与智能网联加速营启动

本次论坛是由中国中原大学生创业孵化园、河南启迪之星科技企业孵化器有限公司、河南启迪厚德基金管理有限公司承办,旨在做好产业引进、嫁接和集聚工作,依托清华产业较强的资源优势,结合郑东新区智慧岛及河南省战略新兴产业发展的要求,通过龙头带动、高端集聚、生态协同,实现产业间不间断的精准对接,链接行业前沿技术和创新创业企业,作用于郑东新区创业创新高地发展与打造。

河南省工信委、人社厅、郑东新区智慧岛管委会领导,启迪之星创投、上市公司宇通客车参会代表

共同为加速营启动揭幕;本次加速营是启迪之星在新能源与智能网联领域深度孵化的结果,发挥“创新高铁”链接产业链上下游资源的优势,为汽车领域新技术新趋势寻找产业化契机,为行业龙头企业寻求新的技术合作与投资标的。

新能源与智能网联加速营的启动,标志着启迪之星在郑州与河南汽车行业相关上市公司合作共建新能源与智能网联创新平台。未来启迪之星将把孵化资源与郑州汽车制造产业发展进行融合,打造围绕新能源与智能网联核心技术的全产业创新链,实现汽车领域现有技术的协同创新和协同发展。

项目资本对接助力汽车产业发展

本次受邀来郑州交流的公司,均为国内技术处于行业领先的创新型企业,项目路演环节,现场干货满满。本次参会的创业企业覆盖了智能网联的核心技术及产品:四维智联致力于成为车联网综合服务提供商和运营商;华砺智行是以V2X无线通信提供完整车联网解决方案的创新企业;天瞳威视是致力于研发基于深度学习技术的嵌入式视觉产品与数据云平台;北科天绘为全球领先的激光雷达供应商;魔视智能是国内首家实现乘用车前装量产的自动驾驶公司等。

参会嘉宾及专家来自包括河南省投资集团、中原豫资控股、郑州市国控、郑东基金、兴港投资等省市区级政府投资平台;市场化专业投资机构深创投、国新启迪基金;行业领军企业及上市公司宇通客车、中原内配、海马汽车、多氟多、国

机精工、一拖股份、郑州日产等。专家们认真听取了项目路演的汇报,并在会后进行了对接交流。

国家层面对智能网联汽车发展目标及路径做了明确规划,中国新能源、智能网联汽车行业迎来快速发展期;郑州集聚了宇通客车、郑州日产等一批与汽车产业相关的上市公司重点企业。同时智能网联涌现出很多技术领先的互联网和信息技术公司,各方之间在积极开展产业链和供应链布局。

本次论坛活动的举行,面向国内外邀请新能源与智能网联的优秀创业企业,同时邀约河南省汽车制造业相关上市公司重点企业、部分投资机构参会。龙头带动、高端集聚、应用牵引、生态协同,链接行业前沿,有针对性地开展合作对接和项目落地的探讨,做到精准招商,精准嫁接。

